

OKRESNÝ ÚRAD PÚCHOV	
- 1 -	
Došlo dňa:	09-12-2019
Ev. číslo:	001462-24
Prílohy/listy:	01
Vybavuje:	CM

Okresný úrad Púchov
Odbor starostlivosti o životné prostredie
Štefánikova 820
020 01 Púchov

Váš list zn./zo dňa

OU-PU-OSZP-2019/001462-2/ZK2,A15

Naša značka

675/2019/AL2/3

Vybavuje

Horovce

09.12.2019

Vec: Stanovisko k Zámeru navrhovateľov BIOPLYN Horovce, s.r.o., BIOPLYN HOROVCE 2, s.r.o., BIOPLYN Horovce 3, s.r.o. a BioElectricity, s.r.o. „Komplex Bioplynových staníc Horovce – zmena množstva a druhov používaných surovín a zhodnocovaných odpadov.“

Obci Horovce ako dotknutej obci v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len zákon o EIA) bolo doručené oznámenie o predložení zámeru „Komplex Bioplynových staníc Horovce – zmena množstva a druhov používaných surovín a zhodnocovaných odpadov“ (ďalej len Zámer) a začatí zisťovacieho konania v zmysle zákona o EIA.

Oznam pre verejnosť bol zverejnený spôsobom v mieste obvyklým s informáciami o predloženej zámere a to na úradnej tabuli obce, aj na webovej stránke obce Horovce, v príslušnom čase podľa oznámenia, a to v lehote od **18. 11. 2019 – 9. 12. 2019**.

V tejto lehote bolo Obci Horovce písomne a elektronicky doručených 17 stanovísk od obyvateľov obce Horovce, kópie stanovísk obyvateľov tvoria prílohu tohto listu.

Obec Horovce ako dotknutá obec a stavebný úrad nesúhlasí s rozšírením množstva a druhového zloženia používaných surovín a zhodnocovaných odpadov v komplexe BPS Horovce ako boli uvedené v predloženej Zámere z nasledujúcich dôvodov:

1. Zásadná výhrada spočíva v nevhodnom umiestnení komplexu BPS Horovce v tesnej blízkosti trvalo obývaných častí obce Horovce. Umiestnenie komplexu BPS nie je možné z pochopiteľných dôvodov zmeniť, ale vzhľadom na to, nie je možné intenzifikovať predmetnú činnosť predloženým spôsobom a najmä rozširovať škálu odpadov, ktoré by boli v zariadeniach BPS spracovávané. Geografická poloha komplexu BPS ako aj klimatické a veterné pomery sú určujúcim faktorom, ktoré zásadným spôsobom majú vplyv na šírenie akýchkoľvek výstupov v území a negatívne ovplyvňujú životné prostredie v obci.
2. Obec je toho názoru, že BPS Horovce vzhľadom na svoje umiestnenie nie sú vhodné, aby v nich boli spracovávané odpady, pri ktorých nie je možné zabezpečiť dostatočne homogénnu kvalitu vstupov. Ako bolo uvedené BPS v Horovciach sú špecifické tým, že sú v tesnej blízkosti zastavaného územia obce, presnejšie priamo na ňu nadväzujú. Okrem toho nie práve ideálne rozptylové podmienky na úpätí riečnej terasy Váhu a pri prevládajúcom severojužnom vzdušnom prúdení vytvárajú kombináciu, ktorá spôsobuje, že akákoľvek nepravidlosť v technologickom procese spracovania odpadov sa ihneď prejaví zápachom, ktorý strpčuje život obyvateľov v obci.